



# Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ

## ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

**ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΧΩΡΙΣ ΣΠΙΤΙ !  
ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΧΩΡΙΣ ΑΝΘΡΩΠΟ !**

*Σύνθημα της Πλατφόρμας ενάντια στις Εξώσεις  
(Ισπανία -14/11/2012)*



ΑΘΗΝΑ, 17 ΝΟΕΜΒΡΗ 2012 - τεύχος 370

### Γιατί η 17 Νοέμβρη δεν χωράει σε μουσείο

1. Η 17 Νοέμβρη δεν ανήκει μόνο στο 1973. Ανήκει και στο 1980. Ανήκει και στο 1985... Μπορεί η εξουσία (αναγκασμένη από τις κινητοποιήσεις - μεγάλων ή μικρών μαζών, αλλά και ολιγομελών ομάδων ή ακόμη και μεμονωμένων ατόμων) να αναγνώρισε τον ηρωισμό εκείνων που αφήφισαν τον θάνατο το 1973, αγωνιζόμενες κι αγωνιζόμενοι για την ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, δεν είναι, ωστόσο, διατεθειμένη να αναγνωρίσει τον ίδιο ηρωισμό στην Σταματίνα Κανελλοπούλου και στον Ιάκωβο Κουμή (το 1980) ή στον Μιχάλη Καλτεζά (το 1985). Βλέπετε, από τον Ιούλιο του 1974 έχουμε «δημοκρατία» κι όχι «δικτατορία». Ιδιοποιούμενη την «δημοκρατία», η εξουσία δεν είναι δυνατόν να αναγνωρίσει τους αγώνες που ΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΠΙΑ ΚΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ, ΕΦ' ΟΣΟΝ ΟΙ «ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ» ΤΗΣ (οι ίδιοι που εκπροσωπούσαν και την χούντα ή οι άλλοι που μιμούνται εκ των υστέρων τους πρώτους) ΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΚΟΣΜΑΚΗ (βλ. λαός) ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥ.
2. Η 17 Νοέμβρη δεν ανήκει μόνο στο 1973, στο 1980 και στο 1985. ΑΝΗΚΕΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ. ΔΕΝ ΑΝΗΚΕΙ, μάλιστα, ΟΥΤΕ ΚΑΝ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ.
3. Η 17 Νοέμβρη ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟ (πριν ακόμη το 1973) ΠΑΡΕΛΘΟΝ, γιατί ΑΝΗΚΕΙ Σ' ΟΛΕΣ(ΟΥΣ) ΕΚΕΙΝΕΣ(ΟΥΣ) ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΗΚΑΝ... ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ γιατί ΑΝΗΚΕΙ Σ' ΑΥΤΕΣ(ΟΥΣ) ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ... ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ γιατί ΑΝΗΚΕΙ Σ' ΟΣΕΣ(ΟΥΣ) Θ' ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ΠΟΥ ΑΛΥΣΣΟΔΕΝΕ, ΑΛΥΣΣΟΔΕΝΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΑΛΥΣΣΟΔΕΝΕΙ («δικτατορικά» ή «δημοκρατικά») ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ.
4. Η 17 Νοέμβρη (ως επαναστατική συνείδηση και πράξη, οργανωμένη ή αυθόρμητη) ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΦΥΛΑΚΙΣΤΕΙ, ΝΑ ΒΑΣΑΝΙΣΤΕΙ, ΝΑ ΔΟΛΟΦΟΝΗΘΕΙ, αλλά ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΚΤΕΘΕΙ ΣΤΑ ΑΔΙΑΦΟΡΑ, έως ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ, ΒΛΕΜΜΑΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ και, φυσικά, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ ΩΣ ΑΛΛΟΘΙ ΤΩΝ ΠΑΝΤΟΤΕ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΩΝ, ΚΑΤΑΠΙΕΣΤΙΚΩΝ ΜΟΡΦΩΝ ΑΣΚΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΚΡΑΤΟΥΣΑΣ ΣΥΜΜΟΡΙΑΣ (λεφτάδων, τοκογλύφων, πολιτικάντηδων, караβανάδων, μπάτσων, δικαστών και εισαγγελέων, θρησκοκαπήλων, πουλημένων κονδυλοφόρων, καπιτα-, σοσια- και κάθε είδους ΛΗΣΤΩΝ).
5. Η 17 Νοέμβρη ΕΙΝΑΙ Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΑΛΗ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΑΤΟΜΟΥ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΚΑΤΑΠΙΕΣΤΙΚΟ ΚΤΗΝΟΣ !

**Πώς να χωρέσει σε μουσείο ;**

## ΗΘΙΚΑ ΔΙΔΗΜΜΑΤΑ

Η κρατική Δημοκρατία γιορτάζει άλλη μια επέτειο του Πολυτεχνείου. Ωστόσο υπάρχει μια ποιοτική διαφορά στα σχολεία. Πολλοί μαθητές δεν πέφτουν λιπόθυμοι μοναχά από την ανία αλλά από το κρύο και την πείνα. Εκατοντάδες χιλιάδες παιδιά παρακολουθούν μπερδεμένα τις συνέπειες της πλήρους εξάλειψης των βασικών ανθρωπίνων αξιών: ελευθερία και αξιοπρέπεια. Χαζεύουν τους ενήλικες να ξεβρακώνονται σύσσωμοι μπροστά στην ολομέτωπη επίθεση ΗΠΑ και Γερμανίας μέσω των ντόπιων προδοτών ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ, ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ (ως δολοφονική υπηρεσία αποπροσανατολισμού των εργαζομένων). «Τι σημασία έχει που το αφεντικό σου θα απολύσει το 80% του προσωπικού αφού εσένα σε κρατάει». Μα, μα. «Άσε μας με τα μα. Έχεις καταλάβει τι γίνεται εκεί έξω; Έχεις καταλάβει τι καταστροφή έρχεται;». Μα, μα. «Το θέμα είναι να σωθούν όσες περισσότερες θέσεις εργασίας μπορούν!». Μα, μα. «Ξύπνα! Έχεις δύο παιδιά να θρέψεις!». Πόσο δίκιο έχεις, πρέπει να θρέψω τα βλαστάρια μου. «Θα μας σώσει ο Σύριζα μπαμπά;». Φυσικά, έχει σχέδιο ότι σε κάθε περίπτωση το ελληνικό κράτος θα υποτάσσεται στο ευρωπαϊκό υπερκράτος. Και διαλαλεί παντού ότι δεν πρόκειται ποτέ να βγει η Ελλάδα εκτός ΕΕ. Έως πότε όμως; Μέχρι να μπει κι ο Τσίπρας σε... ελικόπτερο κάτι που με μαθηματική ακρίβεια θα συμβεί αν δεν έχει σχέδιο για την σοβαρή πιθανότητα αποδέσμευσης από την ΕΕ. «Το ΚΚΕ μπαμπά;». Προτείνει αποδέσμευση από την Ευρωπαϊκή Ένωση χωρίς πραγματικά να το επιθυμεί αλλιώς θα εργαζόταν πραγματικά να το πετύχει. «Δηλαδή μόνο οι ναζί της Χρυσής Αυγής θέλουν να βγούμε απ' το ευρώ;». Μη λες βλακείες γιε μου, οι φασίστες ούτε καν θέλουν να φανταστούν τέτοιο ενδεχόμενο. Αν βγούμε απ' την ζώνη του Ευρώ θα ξεφουσκώσουν καθώς μέσα σε μερικούς μήνες καθώς το 80% των μεταναστών θα έχει φύγει από την χώρα επειδή η δραχμή δεν θα έχει την ίδια αξία με το ευρώ. Και μετά θα τελειώσει το βρώμικο παραμύθι. Θα αναμετρηθούν στα ίσια με τους «προοδευτικούς» πολίτες. «Και οι Αναρχικοί, τι λένε οι αναρχικοί μπαμπά;». Οι αναρχικοί γιε μου δεν είναι κόμμα κι αυτά που θα σου πω δεν αντιπροσωπεύουν παρά μόνο την δική μου προσωπική αντίληψη. Η ΑΝΑΡΧΙΑ είναι ο δρόμος για να μείνουμε όρθιοι και να αντεπιτεθούμε στον κοινωνικό μεσαίωνα που μας επιβάλλουν. Η δύναμη και η ευτυχία να διαβαίνουμε τον δύσκολο δρόμο της αλληλοβοήθειας. Γιατί έχω βαρεθεί να βλέπω όλους τους αυτοαποκαλούμενους αριστερούς να μου παλεύουν εναντίον του μνημονίου και στην προσωπική τους ζωή να εφαρμόζουν όλα όσα καταδικάζουν. Γιατί έχω βαρεθεί το ψέμα και την υποκρισία. Γιατί ΕΧΩ ΒΑΡΕΘΕΙ ΤΑ ΗΘΙΚΑ ΔΙΔΗΜΜΑΤΑ ΠΟΥ ΒΑΖΟΥΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΑ ΑΦΕΝΤΙΚΑ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ Ή ΜΑΧΑΙΡΩΝΕΙΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΣΟΥ ΠΙΣΩΠΛΑΤΑ Ή ΜΕΝΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΔΟΥΛΕΙΑ. ΟΥΤΩΣ Ή ΑΛΛΩΣ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΟΥΛΕΙΑ. Η ΑΝΕΡΓΙΑ ΕΙΝΑΙ 30%. «Και στους Χρυσανγίτες συμμαθητές μου που λένε ότι δεν υπήρξαν νεκροί στο Πολυτεχνείο τι να τους πω;». Ότι όσο κι αν οι δολοφόνοι αρνούνται τα εγκλήματα τους η μνήμη θα φωτίζει την αλήθεια. Ότι το Πολυτεχνείο του '73 ήταν εξέγερση ενάντια στο κράτος και όχι γιορτή της Δημοκρατίας. Ήταν αγώνας ενάντια στους Χρυσανγίτες-δικτάτορες της εποχής τους που αντιπροσώπευαν τότε το κράτος. Κι ότι πάντα θα υπάρχουν αξιοπρεπείς και έντιμοι άνθρωποι οι οποίοι

## ΘΑ ΤΣΑΚΙΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΨΕΜΜΑΤΑ ΤΟΥΣ

Ο Αναρχικός δεν είναι όργανο καμμιάς συγκεκριμένης Αναρχικής ομάδας. Όσοι συμμετέχουν στην έκδοσή του αγωνίζονται για μίαν ελεύθερη, αυτοδιαχειριζόμενη κοινωνία, απαλλαγμένη από κάθε μορφής εξουσία και εμπορικούς - κερδοσκοπικούς "νόμους". Στα παραπάνω πλαίσια δεν απαιτείται η καταβολή κανενός είδους αντιτίμου για την απόκτηση του τεύχους. Οικονομική και κάθε άλλη ενίσχυση (συνεργασίες, υποδείξεις, ειδήσεις) είναι ευπρόσδεκτη από όσους συμφωνούν με τις παραπάνω αρχές μας. Η αναπαραγωγή όλης ή μέρους της ύλης, όχι μόνο επιτρέπεται, αλλά και αποτελεί επιδίωξη μας. Η αξιοπρέπεια - και μόνο - επιβάλλει την αναφορά της πηγής των αναδημοσιευμάτων.

**παραλειπόμενο 1 : 6 Σεπτέμβρη 2012 - Δίκη μελών και φερομένων ως μελών του ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ, στην (παράνομη και αντισυνταγματική) αίθουσα των φυλακών Κορυδαλλού. Αρχίζουν οι καταθέσεις των μαρτύρων υπεράσπισης. Πρώτος, καταθέτει ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΦΟΝΤΙΝΑΣ, ο αγωνιστής που καταδικάστηκε σε πολλαπλά ισόβια, επειδή ανέλαβε την ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ της ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 17 ΝΟΕΜΒΡΗ. Το απομαγνητοφωνημένο πρακτικό της κατάθεσής του διαβάστηκε πριν μερικές ημέρες από τον ανατρεπτικό ραδιοφωνικό σταθμό 98 FM. Τα νέα της δίκης του Κώστα Γουρνά, της Πόλας Ρούπα, του Νίκου Μαζιώτη και των συγκατηγορουμένων τους κυκλοφορούν τακτικά στα εναλλακτικά κι επαναστατικά μέσα. Δεν θα τα επαναλάβουμε, αφού ο χώρος του δελτίου μας έχει περιοριστεί σημαντικά (κακούργα οικονομική κρίση !), οπότε δίνουμε το βάρος μας σε όσα δεν δημοσιοποιούνται αλλού. Η αναφορά, λοιπόν, στο σημερινό μας (17-11-2012), ας διαβαστεί, όχι ως είδηση, αλλά ως απότιση τιμής σ' αυτούς που τούς αξίζει ■■■ **παραλειπόμενο 2 : 12/13 Οκτώβρη 1962 - ΞΕΣΠΑΕΙ Η ΚΡΙΣΗ, ΠΟΥ, ΣΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, «ΕΦΕΡΕ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑ ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΑΠΟ ΠΟΤΕ ΣΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ»...** Πρόκειται για την ΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΥΡΑΥΛΩΝ (στην ΚΟΥΒΑ). Μάς το θύμισε ο Walter Martinez, στην εκπομπή «Dossier» της Venezolana de Television, φιλοξενώντας μάλιστα και μέρος συνέντευξης, που είχε πάρει το 2007 από τον Fidel Castro (τον μοναδικό επιζώντα εκείνης της κρίσης). Οι άλλοι 2 (Νικήτα Χρουστσόφ και John Kennedy) έχουν περάσει εδώ και χρόνια στο πεδίο της ιστορικής έρευνας και κριτικής ■■■ **διόρθωση** : Στο προηγούμενο τεύχος μας (No.369, 31/10/2012), γράφοντας για τα όσα είπε ο ανεκδιήγητος φυρεράκος της ναζιστικής «αυγής» (στην 12η γιορτή της νεολαίας του» περί «-στάϊν», πέσαμε θύματα, όχι της απροσεξίας, αλλά της ...προσοχής φίλου, που - μην ξέροντας τί είναι το «-στάϊν» - νόμισε πως επρόκειτο για λάθος και το διόρθωσε σε «Στάλιν». Όχι. Ο Νίκος Μιχαλολιάκος (100% άριο επίθετο, από το Μιχαήλ και το Ηλίας - ονόματα καθαρά εβραϊκής προέλευσης) δεν αναφέρθηκε στον «ατσαλένιο» μακαρίτη ηγέτη της ΕΣΣΔ. Στους «-στάϊν» αναφέρθηκε, λέγοντας ότι αυτός και η συμμορία του δεν θα τους ανεχθούν για πολύ... (Ευτυχώς το πήραμε χαμπάρι γρήγορα και έτσι τα λάθος αντίτυπα ήταν ελάχιστα. Ζητούμε, εν πάση περιπτώσει, συγγνώμη). Και ποιοί είναι, λοιπόν, οι «-στάϊν» ; Μα, είναι οι εβραιο-γερμανοί των οποίων τα επίθετα έχουν συχνά αυτήν την κατάληξη, (π.χ., Einstein, Eisenstein, Rubinstein, Bronstein κλ.π.) η οποία προδίδει την εβραϊκή τους καταγωγή (πράγμα που τούς κόστισε ακριβά κατά την διάρκεια της χιτλερικής δικτατορίας)... ■■■ Στις 12 Σεπτέμβρη, σταμάτησε να εκπέμπει ο τηλεοπτικός σταθμός του ΚΚΕ ■■■ Αναμφισβήτητα, το γεγονός είναι πλήγμα στην ενημέρωσή μας ■■■ **Χθές**, ωστόσο, (16/11/2012), οι σύντροφοι μας αποζημίωσαν, δημιουργώντας διαδικτυακό «portal» στην ιστοσελίδα του ραδιοφωνικού τους σταθμού (<http://www.kke.gr>) ■■■ **ΠΑΝΤΩΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΜΟΛΟΓΗΣΟΥΜΕ ΠΩΣ Ο ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΥΡΓΟΣ «ΜΑΣ» ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΥΡΝΟΣ... ΕΙΝΑΙ... ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ !!!** ■■■ Κατά τα λοιπά, ΧΑΡΗΚΑΜΕ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΚΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΣΧΑΒΕΖ ΣΤΗΝ ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ. ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΙΠΟΤΕ ΑΛΛΟ, ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΕΔΟΝ ΚΛΑΜΕΝΑ ΜΟΥΤΡΑ (ΠΑΛΙΟΜΟΥΤΡΑ) ΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ & ΔΥΤΙΚΟΕΥΡΩΠΑΙΩΝ «ΦΙΛΩΝ» ΜΑΣ... ■■■ Και, φυσικά, **ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΑΜΕ ΜΕ ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ ΚΑΜΩΜΑ-ΤΑ ΤΗΣ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΣ, ΠΟΥ ΑΣΚΗΣΕ ΑΝΤΕΦΕΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΟΥ ΑΘΩΩΣΕ ΤΟΝ ΚΩΣΤΑ ΒΑΞΕΒΑΝΗ, ΔΙΚΑΙΩΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΜΑΣ : ΝΑ ΜΗΝ ΜΕΙΝΕΙ ΡΟΥΘΟΥΝΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΟ & ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ !!!** ■■■ **ΟΣΟ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΜΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ»...** ■■■**

**ΑΠΟ ΣΤΙΓΜΗ ΣΕ ΣΤΙΓΜΗ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ Η ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΕΙΣΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΙΣΡΑΗΛΙΝΩΝ ΣΤΗΝ ΛΩΡΙΔΑ ΤΗΣ ΓΑΖΑΣ. ΠΡΟΣΟΧΗ !!!**

**ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΕΣ, ΞΑΝΑΠΛΥΘΕΙΤΕ ! ΔΕΝ ΑΣΠΡΙΣΑΤΕ ΑΚΟΜΗ...**

## Ρομαντισμοί κρατικοί

Ρομαντισμοί κρατικοί οργανωμένη ζωή  
Συνθήματα σε τοίχους πολεμική κραυγή  
Πυρηνικές δοκιμές ιατρική συνταγή  
Ψέματα μας λένε πίσω από μάσκες  
ανθρωπόμορφες.

Τρόμος από κυβερνήσεις παντού  
Μας σημαδεύουν με πύραυλους θα  
αστοχήσουνε  
Librium και valium μας ταΐζουνε  
Ψέματα μας λένε πίσω από μάσκες  
ανθρωπόμορφες

Αλεξίσφαιρα αμάξια ταξιδεύουνε  
Δεν μας φοβούνται λένε  
μα μας το δείχνουνε  
Ηλεκτρικοί καναπέδες μας  
προσφέρονται  
Ψέματα μας λένε πίσω από μάσκες  
ανθρωπόμορφες